

第十二轮战罢,为确保中超“争四”公平 中国足协调整最后两轮开球时间

9月22日晚,中超第一阶段第12轮B组四场比赛全部结束。上海上港凭借胡尔克的点球1:0击败石家庄永昌,北京国安5:1大胜青岛黄海,提前两轮进入争冠组。

这样在联赛还剩下最后两轮的情况下,上港依然维系着对国安的4分领先优势,只需要下轮在双方直接交锋中确保不输球,就可以提前一轮锁定苏州赛区的头名。考虑到4分的领先优势,上港最终拿到小组第一是大概率事件。而在大连赛区,广州恒大更是提前两轮就锁定了小组第一——但这两个小组的第四名争夺战可以说是非常惨烈。

还剩下最后两轮比赛,大连赛区排名第四的申花积15分,深圳和富力都是14分,11分的大连

人也没有失去进前四的机会。四家球队都有机会争夺最后一张争冠组附加赛的门票。

在苏州赛区,重庆本轮1:0击败了武汉,凭借四连胜完成了从倒数第二到第三名的飞跃,张外龙的球队现在积18分,和本轮绝杀击败泰达的华夏幸福一样。

永昌和卓尔也分别有17分和16分,这四家球队,将争夺两个争冠组附加赛席位。

过往联赛最后两轮比赛,中国足协都会统一开球时间以确保公平,现在每个赛区只有三块场地,一天内打四场比赛,这样一来四场比赛不可能同时开球,此前中国足协已经先制定了最后两轮的赛程。

以A组为例,倒数第二轮9月24日同时进行,申花和富力

15点开球,苏宁和恒大比赛18点开球,建业和鲁能比赛19点35分开球,而大连人和深圳的比赛20点开球。

这个赛程安排明显是不合理的——申花和富力打出一个结果后,会对于大连人和深圳这场比赛交战双方的心态和态度产生直接影响,这两场比赛理应在同一时间进行。

9月22日晚,中国足协发布官方公告——广州富力对阵上海绿地申花比赛开球时间调整为9月24日20:00(原定时间15:00)、河南建业对阵山东鲁能泰山比赛开球时间调整为9月24日15:30(原定时间19:35),两场比赛举办场地不变。

苏州赛区比赛时间也相应进行了调整——石家庄永昌对

重庆当代比赛调整为9月25日20:00在昆山体育中心举行(原定于15:30在苏州市体育中心举行)、青岛黄海海港对阵天津泰达比赛调整为9月25日15:30在苏州市体育中心举行(原定于18:00在昆山体育中心举行)。

其实早在本轮联赛进行过程中,中国足协就已经有了一定的心理预期,倒数第二轮的赛程势必会随着争四的形势进行调整,以确保比赛最大程度在公平下进行。

最近两天,中国足协也加紧了与赛区、各相关俱乐部及转播合作伙伴的沟通,毕竟赛程安排是一件非常严肃的事情——调整之后的转播计划、场地协调都需要重新进行安排。

但为了公平,这是必须做的工作。(宋承良)

参加东京奥运 需签“保证书” 运动员随意活动将被罚款

新华社东京9月23日电 东京奥组委和国际奥委会将在24日就明年奥运会简化方案和防疫措施进行谈判,日本政府建议,参加奥运会的运动员必须在入境日本前签署一份保证书,确保只能在规定的范围内活动,违反规定将可能被罚款。

日本《读卖新闻》报道,根据这项日本政府的建议,参赛选手只要持有出发前72小时进行的新冠检测阴性证明,抵达日本后就可以不需要进行14天的隔离。运动员在日本期间只能在训练场、训练营以及比赛场馆活动,除特殊情况外,只能乘坐大会班车,不能乘坐公共交通。

据报道,运动员在抵达日本机场后,必须签署一份保证书,保证自己只能在上述的范围内活动,保证书由运动员所在的奥委会担保。如果违反了保证,运动员将可能受到罚款等处罚。日本方面还考虑要求运动员下载监控疫情和行动范围的手机软件等其他方案。

至于具体的防疫措施,东京奥组委、日本政府和东京政府将在未来两天的会议中,与国际奥委会协调委员会进行讨论,同时也会参考其他世界单项体育组织的意见。东京奥组委首席执行官武藤敏郎上周曾透露,这次会议之后,双方能够就50到60个简化项目达成协议,而部分防疫方案也可能出台。

皇马球员奥德加德 新冠测试呈阳性

新华社马德里9月22日电 上周末刚刚开始本赛季西甲征程的皇家马德里遭遇打击。22日,西班牙媒体披露,皇马球员奥德加德新冠测试呈阳性。

据西班牙塞耳电台报道,21日皇马全队接受了例行新冠测试,奥德加德测试结果为阳性。而就在20日,球队刚刚赴圣塞巴斯蒂安进行了与皇家社会间的比赛,奥德加德在比赛中获得首发。

根据西甲的规定,奥德加德将暂时接受隔离,并等待第二次测试的结果。如果二次检测确认感染,他在测试结果最终恢复阴性之前将无法回归训练场。西班牙媒体透露,奥德加德目前状况良好,暂无症状。

与此同时,由于奥德加德在21日曾参加球队的恢复性训练,皇马全队以及与他们有密切接触的球队工作人员也在22日接受了二次测试,以确定有无其他人受到感染。本轮测试结果将在23日揭晓。如果全队皆为阴性,皇马将于23日上午回归正常训练,备战26日客场与皇家贝蒂斯的比赛。

莫拉塔 重返尤文图斯

据新华社罗马9月22日电 意甲足球联赛卫冕冠军尤文图斯22日宣布,莫拉塔将身披9号球衣以租借一年的方式从西甲马德里竞技加盟,这是这名西班牙前锋第二次效力“斑马军团”。

今年27岁的莫拉塔曾于2014年从皇家马德里加盟尤文图斯。在两个赛季里,莫拉塔共为球队出场93次,打入27球另有16次助攻。作为当时的锋线主将,莫拉塔随队赢得了两次意甲冠军、两个意大利杯冠军并用关键进球帮助尤文杀入2015年欧冠决赛。2016年,莫拉塔重返皇马,此后又辗转切尔西、马竞等俱乐部。

新赛季 曼联首胜

9月22日,曼联队球员拉什福德(左二)在进球后和队友庆祝。

当日,在2020-2021赛季英格兰足球联赛杯第三轮比赛中,曼联队客场以3:0战胜卢顿队,晋级下一轮。

这也是曼联在英超首战落后后收获的新赛季首胜。

新华社/路透



英超西汉姆联主帅及两球员感染新冠病毒

新华社伦敦9月22日电 英超西汉姆联俱乐部22日透露,球队主帅莫耶斯及两名一线队球员当日收到了新冠病毒检测阳性结果。三人均无症状,并在获悉结果后立刻离开了球队位于伦敦的主场,而球队随后的联赛杯比赛照常。

根据西汉姆联的声明,球队正在主场备战当晚联赛杯第三轮对阵赫尔城的比赛时,俱乐部医疗团队收到了莫耶斯、后卫迪奥普以及中场卡伦的新冠病毒

检测阳性结果。莫耶斯及两名球员很快离开球场回家按要求隔离。当晚比赛计划不变,球队由助理教练指挥。

对于其他队员难道不算密切接触者、不需要隔离这一备受关注的问题,BBC(英国广播公司)的消息称,西汉姆联方面表示球队分乘两辆巴士前往球场,整个行程都保持了社交距离,而他们一抵达球场就收到了21日检测的结果,莫耶斯和两名球员立刻被安排在不同

的房间隔离,随后很快就离开了球场。

尽管主帅不在,两名本计划首发的球员也没上场,西汉姆联最终还是5:1大胜来自英甲的赫尔城。而另一场本应于同日在伦敦进行的联赛杯较量则最终没能进行。位于伦敦的莱顿东方按计划主场迎战同城的热刺,可是属于英乙联赛的该俱乐部在21日收到了多名队员的新冠检测阳性结果。

英超本赛季还继续着上赛

季重启以来一周两次检测的频率,但掌管英冠、英甲、英乙级别联赛的EFL并没有相同政策。莱顿东方之所以在19日进行检测,是因为热刺提议并为他们担负检测费用。

西汉姆联表示,他们同样提出为赫尔城付费,让他们的球员接受检测,可是对方选择不接受。

依照规定,莫耶斯等人应自我隔离10天,这也意味着他们都赶不上27日与狼队的英超比赛。

新冠疫情反弹凶猛

英格兰观众10月回归赛场计划搁浅

新华社伦敦9月22日电 随着英国新冠疫情的反弹,英国首相鲍里斯·约翰逊22日明确表示,英格兰的体育赛事不会按照原先计划于10月1日起迎接观众回归赛场。

根据英国政府7月中旬的计划,若试行赛事进展顺利且疫情控制效果理想,英格兰的体育赛事有望在严格削减人数的情况下于10月迎接观众回归赛场。

然而,随着疫情的反弹,先是观众入场试运行计划被推迟,而后又被限制在每场不超过1000人。约翰逊22日在下议院介绍英格兰即将执行新的管制措施时明确表示,观众10月前往现场看比赛在英格兰不会发生。

“我们不得不承认,病毒的传播影响了商业会议、展览以及大型体育赛事的重新对外开放,所以我们自10月1日起也无法

做到。”约翰逊说。他强调,自己深知这对在社区中极其重要的体育俱乐部而言影响巨大,而他们也都在竭尽全力试图去帮助这些俱乐部。

英国政府首席科学顾问帕特里克·瓦兰斯21日说,目前该国的新冠确诊病例数大概是每7天会翻一倍,如果这种增速持续下去,到了10月中旬每天新增的病例数就能达到50000例

左右。英国政府21日晚已将新冠疫情警戒水平从3级(指新冠疫情正在持续)调升到4级(指疫情不但在持续,而且新冠病毒的传播达到较高水平或者上升显著)。

约翰逊表示,包括办公室员工尽可能在家工作,餐厅、酒吧等晚上10点必须关门,零售业员工必须戴口罩在内的新的一系列管制措施有可能会持续半年。